ОТЗЫВ

научного руководителя

заведующего кафедрой ультразвуковой диагностики ИПО федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования

«Самарский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации, доктора медицинских наук, профессора Балтер Регины Борисовны на врача акушера-гинеколога ООО «Международная Биоклиника» Котельникову Надежду Александровну.

Котельникова Надежда Александровна, родилась 8 апреля 1987 в городе Сызрани, Самарской области в семье врачей. Отец - Семенов Александр Васильевич, врач хирург, уролог. Мать - Семенова Ирина Васильевна, врач педиатр, начальник отдела ТФОМС города Сызрани. Надежда Александровна после окончания школы с серебряной медалью в 2004 году поступила в Самарский государственный медицинский университет, на лечебный факультет.

За время обучения в ВУЗе зарекомендовала себя как добросовестная, грамотная, ответственная, целеустремленная и инициативная студентка. С 4 курса регулярно посещала заседания СНК кафедры акушерства и гинекологии лечебного факультета, принимала участие в студенческих научных конференциях выступала с докладами, занимала призовые места.

В 2010 году после окончания Самарского государственного медицинского университета с дипломом с отличием, поступила в клиническую интернатуру по акушерству и гинекология на одноименную кафедру, которую также окончила с отличием.

В 2015 г прошла профессиональную переподготовку по специальности «Ультразвуковая диагностика».

Котельникова Надежда Александровна обладает широким запасом теоретических и практических знаний по акушерству, гинекологии и ультразвуковой диагностике. Использует в своей работе современные инновационные достижения в медицине. За время работы над диссертацией зарекомендовала себя высококвалифицированным клиницистом, грамотным специалистом, повышающим свой профессиональный уровень путем регулярного прохождения курсов повышения квалификации, принимая непосредственное участие в форумах, конгрессах и конференциях, как Российских, так и международных, а также выступает на Всероссийской

конференции международным научно-практической участием C «Аспирантские чтения 2024» (Самара) с докладом «Профилактика рецидива и прогноз онкологической трансформации гиперплазии эндометрия у женщин VIМежвузовской научно-практической репродуктивного возраста»; конференции студентов и молодых ученых с международным участием «Лечение гиперплазии эндометрия у женщин с инсулинрезистентностью», на международной конференции «Интеллектуальный потенциал общества как инновационного развития Изучает современную драйвер науки». непрерывного участвует системе медицинскую литературу, профессионального образования.

В настоящее время работает врачом акушером-гинеколом в ООО Международной Биоклинике и одновременно ведет прием по ультразвуковой диагностике. На работе пользуется авторитетом и уважением у коллег, является автором опубликованных работ в журналах, рекомендованных ВАК Минобрнауки России, является членом ассоциации специалистов по ультразвуковой диагностике. B работе собрана, дисциплинирована, внимательна к коллегам и пациентам, принципиальна и справедлива в решении профессиональных, клинических вопросов. Постоянно проводит анализ своей работы, проявляя высокую ответственность перед беременными и больными.

Имеет музыкальное образование по классу фортепиано, и входит в состав команды по волейболу г. Самара.

Замужем. Воспитывает двоих сыновей. Желаю своему диссертанту успешной защиты.

Научный руководитель: Заведующий кафедрой ультразвуковой диагностики ИПО Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Самарский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации, 443099, г. Самара, ул. Галактионовская, 21, телефон (рабочий) 8(846)374-10-04 (4188)

адрес электронной почты: r.b.balter@samsmu.ru

д.м.н., профессор 12.11.2024 2

Начальник отдела кадров

вания «Самарский государственный медицинский

Балтер Регина Борисовна